
Leistungen:

- Unterkunft im Doppelzimmer, WC, Dusche, Klima,

Balkon zur Land oder Meerseite

- Halbpension inkl. Frühstück und Abendessen vom

reichhaltigen Buffet

Verlängerung jederzeit auf Anfrage möglich !

Kurtaxe/Ökotaxe zahlbar vor Ort: pro Tag pro Erw.

ab 16J.

In Kooperation mit Reiseveranstalter: Universal

Flugreisen AG

zubuchbare Optionen /

Zuschläge / Ermässigung:

RRV Reiserücktrittskosten

Versicherung bis 800€

37 €

RRV Reiserücktrittskosten

Versicherung bis 1000€

44 €

RRV Reiserücktrittskosten

Versicherung bis 1500€

52 €

Bustransfer 1 Erw. und 1 Kind 82 €

Bustransfer 1 Erw. mit 2 Kindern 114 €

Mietwagen während der Reise, wir

machen Euch ein Angebot.

0 €

Vollpension Erw. 100 €

Preise:

06.05.2024 - 20.10.2024 - Hotel Laguna

1 Erw. im SmK Zimmer inkl. HP

Landseite, Preisbeispiel, siehe Preisliste

538 €

1 Erw. im SmK Zimmer inkl. HP

Meerseite

376 €

Kind 0 - 6,99 Jahre inkl. HP Landseite 429 €

Kind 7 - 15,99 Jahre inkl. HP Landseite 619 €

SmK Hotel Laguna***, Canyamel, Mallorca ** SmK

Individualreise, ganzjährig buchbar ** - 8 Tage

 

Dies ist ein Hotel Preisbeispiel für Individualreisen ! Zwischensaison

 Juli und August siehe auch Einzeltermine mit Reiseleitung

Ganzjährige, individuelle Reisetermine/Preise findet man unter:

*** PREISLISTE 2024   Hier klicken ! ***

Bitte bei Anfragen, den gewünschten Reisetermin unter " Bemerkung " angeben.

Infos über tagesaktuelle Flugpreise, Transfers oder Leihwagen gibt es bei uns gerne

unter Tel. 0911-565872

Wir rufen auch gerne auf dem Festnetz zurück.

**KURZVIDEO**

Nach den großen Erfolgen der letzten Jahre, empfehlen

wir natürlich auch dieses Jahr wieder unsere SmK

Bucht "Canyamel"  im Nordosten der Insel.

Solltet Ihr bisher noch nicht an diesem wunderbaren

Ort gewesen sein, beraten wir Euch gerne persönlich.

Tel. 0911-565872

In der Preisliste s. o. findet Ihr die Preise für die

Hotel Übernachtungen

bei Individualreisen.

Für Flüge (bitte selbst buchen), Transfer oder

Leihwagen beraten wir Euch gerne persönlich bei

einem Rückruf. So ist gewährleistet, dass Ihr von Eurem

Heimatflughafen fliegen könnt.

(bis zur Klärung aller Flug und Transfer Fragen,

ist eine Buchung über unser System natürlich

unverbindlich, einfach unter "Bemerkung" am

Ende des Buchungsformulares Euren

Wunsch-Reisetermin eingeben)

Das naturverbundene Familienhotel Laguna mit

echtem Herz für SmK Reisende

Abseits der Tourismuszentren liegt die idyllische Bucht

von Canyamel mit breitem, feinsandigem Strand.

Klassisches Familienhotel direkt am Strand.

Grosszügige Gartenanlage und Terrasse mit altem

Baumbestand. Alle Mahlzeiten in Buffetform.

Canyamel wird gerne als "letztes Paradies von

Mallorca" bezeichnet. Der kleine Ort ist eingebettet in

sanfte Hügel und grüne Wiesen. Abseits der

Tourismuszentren liegt die idyllische Bucht von

Canyamel. Kleine Einkaufsstrasse mit Restaurants und

Läden für die täglichen Bedürfnisse.

Umgebung

Beschaulicher Badeort mit breitem, feinsandigem

Strand und ruhiger Atmosphäre. Idealer Ausgangsort

für Besuche der Wochenmärkte in Artà, Son Servera,

Capdepera und Cala Ratjada. Ein Holzsteg führt an

einer Süsswasser-Lagune mit vielen Wasser- und

Singvögeln (Naturschutzgebiet) entlang ins

Landesinnere. Die Tropfsteinhöhlen von Artà sind in 20

Minuten zu Fuss erreichbar.

Zimmer

Gemütlich eingerichtete renovierte Doppelzimmer auf

die Meer- oder Landseite alle mit Bad/WC, Balkon,

Direktwahltelefon, Mietsafe, Klimaanlage, Föhn und

Sat-TV. Einzelzimmer auf der Landseite. Die Meersicht

ist in den unteren Stockwerken teilweise durch

schattenspendende Pinien beeinträchtigt.

Einige Zimmer auch mit Verbindungstüre.

Kinderanimation, kleiner Kinderspielplatz und ein

Spielzimmer, Swimmingpool mit Kinderbecken.

Aktivitäten

Wandern, Billard, Tischtennis. Vier attraktive

Golfplätze, Tenniscenter mit sieben Sandplätzen,

Fahrradverleih, Schnorcheln, Velotouren in Dorf und

Umgebung. Nachtschwärmer finden im 15

Autominuten entfernten Cala Millor oder Cala Ratjada

http://single-mit-kind.easytourist-light.de/fileadmin/kunden/single-mit-kind/upload/SmKPreiseF.I.T.2024Lagunawww.pdf


viele Discos, Bars und Pubs.

Unterhaltung

Mehrmals wöchentlich Abendprogramm mit Show,

Tanz und Orchester auf der Terrasse. Tagsüber

Animation.

Hotel Laguna

Ruhig urlauben direkt am Strand.

Lage: Direkt am schönen Sandstrand und nur wenige

Meter vom Ortskern entfernt.

Ausstattung: Gut geführtes, ansprechend

eingerichtetes Ferienhotel in direkter Strandlage. Im

Garten: Swimmingpool, Sonnenterrasse mit kl.

Spielplatz u. Pool-/Snackbar mit Sitzterrasse.

Rezeption: Internet-Terminal, Fernsehecke, Bar u.

Restaurant.

Spanische Kategorie: 4 Sterne, 123 Zimmer, 6 Etg., Lift.

Kreditkarten im Hotel: Mastercard, Visa.

Mahlzeiten: Frühstücksbuffet und abends Buffet. Bei

VP zusätzlich Mittagsbuffet und Getränke für die

Kinder !

Sport und Spiel: Inklusive: Tischtennis. Gegen Gebühr:

Im Ort Tennis, Fahrräder u. Mountainbikes.

Unterhaltung: Abendveranstaltungen, teilweise auch

im benachbarten Hotel Castell Royal.

Sie wohnen: In Zimmer mit Klimaanlage, Telefon,

Sat.-TV, Mietsafe, Bad/DU, Föhn, WC u. Balkon,

wahlweise zur Meerseite. Die Zimmer zur Landseite

sind teilweise mit einem Französischen Bett

ausgestattet. EZ liegen zur Landseite.

Kurtaxe/Ökotaxe zahlbar vor Ort: pro Tag pro

Erw. ab 16J.
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